
Referat fra Conventus afholdt 10. januar 2024 i.h.t. Reskript i Tivolihallens 

hyggelige mødelokale. 

Deltagere; Torben (afgående Stormester), Jens Steen, Niels, John, Jørgen (afgående 

Mester), Finn, Jørn, Harald, Sv. Erik – Afbud fra Erik. 

Inden mødet startes denne gang med en omgang øl sponseret af VV. Den normale 

bitter til medicinering fra Stormester kunne værtshuset ikke efterleve, men blev flot 

kompenseret via en hel flaske Fernet-Branca på husets regning. Herefter var det tid 

at bestille smørrebrød. 

Dagsorden: 1. Valg af dirigent. – 2. Valg af referent. – 3. Stormesters beretning. –    

4. Regnskab ved kasserer, herunder også fastsættelse af kontingent. 

5. Indkomne forslag og herunder opfølgning af resultat af det nedsatte udvalg for 

opdatering af Reskript. – 6. Valg af ny MESTER - 7. Kommende CEREMONIMESTRE - 

8. Indsættelse af ny STORMESTER. 

Stormester indleder mødet med at vi i henhold til Reskript skal have valgt en dirigent 

og valget faldt på Jørgen, som takkede for valget og som det næste punkt bad om 

kandidat til referent og her syntes forsamlingen, at det skulle være Sv. Erik og sådan 

blev Punkt 1 og 2.  

Punkt 3: Stormester takker for fremmødet, men er ked af at Erik ikke også kunne 

være med og dermed gøre os fuldtallige. Udtrykte også glæden ved at vi fortsat 

kunne være i Tivolihallen. Gennemgik herefter årets sammenkomster i store træk og 

udtrykte også glæde over de opfølgende referater. 

Årets aktiviteter:  Conventus23, Erik viste avanceret TV-teknik hos Litecom i februar. 

Der blev fejret 22års fødselsdag på Kultorvet og denne gang i Hvide Lam. Så havde 

Finn i marts arrangeret golf i Herlev, hvor de har godt øl. Det blev i april ikke det 

planlagte besøg hos Enigma, men frokosten var god. I maj træf mødtes vi til råhygge 

med gammel ost m.v. på Kløvervej. Så var der i juni den traditionsrige Bakketur, som 

Niels havde arrangeret inkl. kørsel i charabanc. Finn stod i juli for gratis 

onsdagsbesøg hos Thorvaldsens museum og Erik arrangerede august kik på Trinitatis 

kirke efterfulgt af god frokost på Ankara. Jørn stod for en speciel oplevelse på 

Lykkemusset i september og Sv. Erik bød i oktober på gensyn med RH via 

Musikmuseum. I november arrangerede Niels besøg hos Nordisk Film på Palads 



efterfulgt af Bastarden set på Dagmar og frokost hos Dalle Valle. Året sluttede med 

den berømte og overdådige Julefrokost inkl. pakkeleg hos Erik. 

Der var lidt orientering/snak om betydningen af at alle kunne åbne referater, ønsket 

med fast mødested, mulighed for at have en gæst med og ønsket om at få støvet 

Reskriptet af. Det meste heraf indeholdt i Resultatet af det nedsatte udvalgs oplæg, 

som blev besluttet drøftet under punkt 5. Beretningen blev herefter godkendt med 

applaus! 

Punkt 4: Kassemester gennemgik status for forbrug og beholdning i 2023. Primo var 

beholdning 3252,23kr og ultimo (pr.09.01.24) 3769,20kr. Der var tilfredshed med 

dette og følgelig fandt forsamlingen det OK at fortsætte med uændret kontingent. 

Regnskab blev herefter godkendt. Kassemester bad medlemmer i videst mulig 

omfang om at benytte direkte kontingentbetalinger og anføre navn til foreningen på 

Reg.nr.: 2854 konto 6291807656 hos Nordea. 

Punkt 5: Ingen indkomne forslag, men der henvises til debat om det tidligere i 

november udsendte afstøvede Reskriptforslag udarbejdet af Jørgen og Torben. 

Gruppen har udført et seriøst stykke arbejde med deres forslag. Her blev diskuteret 

en del, men de foreslåede rettelser blev taget ad notam på den måde, at rettelserne 

indføres, diskuteres og vedtages endeligt på næste møde. Især §6 vedr. 

Optagelsesprocedure uden stemmeseddel findes der behov for tilkendegivelse fra 

alle, så her bedes især Erik være opmærksom. 

Punkt 6: Valg af ny MESTER faldt på Niels, som blev valgt med applaus. Tillykke! 

Punkt 7: En aktivitetsliste med kommende CEREMONIMESTRE blev delvist udfyldt. 

Punkt 8: Indsættelse af ny STORMESTER Jørgen varetages af Torben som afgående 

STORMESTER. I forbindelse med overdragelsen fik Jørgen flere kloge ord med på 

vejen af Torben og han sluttede på behørig vis med at give en omgang Irish Coffee. 

Tak! 

Afslutningsvis tak for god ro og orden fra dirigenten. 

Referent: Sv. Erik (Det er svært at skrive en fyldestgørende aktivitetsrapport, hvorfor 

jeg gerne vil slå et slag for, at man kikker ind på vores flotte hjemmeside 

www.vulpes-veteres.dk og på den måde genopfrisker gode minder) 

http://www.vulpes-veteres.dk/

